Cuenca, 11 de marzo de 2015

Sr.

JOSE VINICIO SOLIS

Presente.

De mi consideración.-

Tengo a bien informarle, que mediante Acto Constitutivo ante la Notaria Octava del Cantón Cuenca, los accionistas de la Compañía TRANSPORTE MIXTO SERVICIO RURAL-URBANO TRANSMIXRURBA-SERVICE S.A. celebrada el día 10 de marzo del año 2015, acordaron designarle Gerente de la Compañía TRANSPORTE MIXTO SERVICIO RURAL-URBANO TRANSMIXRURBA-SERVICE S.A. para un periodo estatutario de **DOS AÑOS.**

Como Gerente, tendrá usted la representación legal de la Compañía, en forma judicial y extrajudicial.

Las atribuciones y deberes del Gerente constan en la Escritura Pública de Constitución de la Compañía TRANSPORTE MIXTO SERVICIO RURAL-URBANO TRANSMIXRURBA-SERVICE S.A. Celebrada el día 10 de marzo del año 2015, ante el Notario Octavo del Cantón Cuenca Doctor Homero Moscoso Jaramillo.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente.-

Sr. CARLOS ULISES LEON SARMIENTO

C.C. 091966905-1

PRESIDENTE "TRANSMIXRURBA-SERVICE S.A."

Acepto formalmente el cargo de Gerente de la Compañía TRANSPORTE MIXTO SERVICIO RURAL-URBANO TRANSMIXRURBA-SERVICE S.A. que se me confiere según el nombramiento precedente, Cuenca 11 de marzo de 2015.

Muy atentamente.-

Sr. JÓSE VINICIO SOLIS

C.C. 060221692-1

GERENTE "TRANSMIXRURBA-SERVICES.A."

Registro Mercantil de Cuenca



TRÁMITE NÚMERO: 3672

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: CUENCA

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD CUENCA, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE

	2645
	19/03/2015
2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	559
	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE	
AUTORIDAD NOMINADORA:	NO APLICA	
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	11/03/2015	
FECHA ACEPTACION:	11/03/2015	
NOMBRE DE LA-COMPAÑÍA:	TRANSPORTE MIXTO SERVICIO RURAL - URBANO	
	TRANSMIXRURBA-SERVICE S.A.	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	CUENCA	

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
0602216921	SOLIS JOSE VINICIO	GERENTE	DOS AÑOS

4. DATOS ADICIONALES:

(1-via 4) brow

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO ÑO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA, A 19 DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2015

MARIA VERONICA VAZQUEZ LOPEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRASOL

Página 1 de 1